Théme exemple C'EST ECRIT DANS LE CIEL!
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OU SONT VOS PLANETES EN SIGNE ET DEGRE OU COMMENCENT VOS MAISONS (SIGNE ET DEGRE)
Zodiaque : Tropique Placidus Orbes : 0
2 Soleil = Taureau 23°40° Ascendant == Balance 922"
T Lune & Lion 1824 [l TL Scorpion 5727
¢ Mercure T Belier 28°08' 1} < Sagittaire 6°29°
z Vénus I Gémeaux 21°17 v = Capricorne 11°24°
< Mars & Lion 14°21" Vv == \lerseau 15°37'
+ Jupiter T Cancer 5738’ Vi # Poissons 15711
h Saturne & Lion 23°59' Ml T Belier 9°22'
% Uranus TL Scorpion 13°59" R VI = Taureau 5°27'
% Neptune < Sagittaire 17°35' R IX I Gémeaux 629
2 Pluton = Balance 14°21' R Mil.Ciel = Cancer 11°24°
£ Lilith T Cancer 13°05' Xl £ Lion 15°37'

& N.Nord == Balance 4°58' X 7 Vierge 15°11°




VOS PLANETES SONT DANS QUELLES MAISONS

* La maison | est I'Ascendant et la maison X est le Milieu du Ciel

= Soleil dans VIII

I Lune dans Xl

¢ Mercure dans VIl

= Vénus dans IX

= Mars dans Mil.Ciel

* Jupiter dans IX

7 Saturne dans Xl

= Uranus dans I

% Neptune dans Il

= Pluton dans Ascendant

VOS PLANETES SONT EN ASPECT AVEC QUI?

Plus I'orbe est petit plus I'aspect est exact (donc fort!)

PLANETE ASPECT PLANETE ORBE
= Soleil I Carré I Lune 516"
= Soleil = Carre n Saturne 0°19'
= Soleil < Opposition % Uranus 9°42'
T Lune * Sextile = Vénus 2°53'
I Lune = Conjonction < Mars 4°03'
I Lune = Conjonction 7 Saturne 5°35'
T Lune ~ Carre % Uranus 4°25'
I Lune & Trigone % Neptune 0°49'
I Lune * Sextile = Pluton 4°03'
¢ Mercure & Trigone t Saturne 4°09"
z Vénus * Sextile n Saturne 242
: Venus = Opposition % Neptune 3°42'
z Vénus £ Trigone 2 Pluton 6°56'
= Mars = Conjonction 7 Saturne 9°38'
= Mars I Carré % Uranus 023"
= Mars £ Trigone * Neptune 3°14'
= Mars * Sextile = Pluton o"oo’
h Saturne & Trigone % Neptune 6"24'
% Neptune * Sextile 2 Pluton 3714’




